

信息快递

学生寒假火车票已全面开售, 12月23日开抢春运首日火车票

“候补购票”将上线, 这个春运好抢票

再有一个多月, 春节就要到了, 在喜悦的同时, 你会为抢火车票犯愁吗? 记者日前从铁路部门获悉, 春运首日火车票12月23日开售, 今年春运期间, 12306平台将上线“候补购票”功能, 届时抢票情况将得到缓解。另外, 2019年学生寒假火车票已全面开售。

变化

“候补购票”功能将于春运期间上线

2019年春运, 从2019年1月21日(腊月十六)开始, 到2019年3月1日(正月廿五)结束。过往的春运期间, 一提抢火车票, 满眼都是伤心泪。窗口购票老大难, 网上抢票又手慢, 下载抢票大神器只能被“褥羊毛”。

对此, 铁路部门放了大绝招! 据媒体报道, 日前, 中国铁路客票发售和预订系统研发的技术带头人

单杏花透露, 她和团队研发的“候补购票”功能将于2019年春运期间上线, 届时抢票情况将得到缓解。

什么是“候补购票”功能? 简单来说就是, 火车票卖完了, 旅客可以在12306平台登记购票信息并支付预购票资金, 如有退票、余票, 12306系统将自动抢票。按照专家的估计, 这种方式无论购票速度、成功率还是安全性, 都比市面上的抢票软件有明显优势。

对于外界一直质疑的12306系统在23时以后不能购票的问题, 单杏花解释道, 面对巨大的购票量和各种软件新的抢票方式甚至恶意攻击, 服务器每天的压力巨大。晚上团队要研讨、优化、升级系统, 并连夜把白天产生的数据转移到其他服务器, 所以在这一过程中售票无法进行。但他们正在考虑通过技术手段, 取消23时以后不能购票的限制。

动态

学生寒假火车票已经开售

选择乘坐火车返乡的学生们可以购买学生票了! 记者从长沙高铁南站了解到, 2019年学生寒假火车票已全面开售。学生可通过铁路12306官方网站、12306手机客户端、95105105订票电话、火车站售票窗口等途径订购今年12月1日至2019年3月31日期间的优惠火车票。

按照相关规定, 学生票发售优惠范围只限普通硬座票(半价)、普通硬卧票(硬座部分减半)和动车组二等座票(7.5折)。购买学生票时, 大中专学生须提供加盖院校公章的减价优待凭证、火车票电子优惠卡和经学校注册的学生证。

提醒

春运购票重要时间点

12月23日可购春运第一天(2019

年1月21日)的火车票。

2019年1月5日可购腊月二十九(2019年2月3日)的火车票。

2019年1月6日可购除夕(2019年2月4日)的火车票。

2019年1月7日可购2019年春节(2月5日)的火车票。

2019年1月12日可购2019年正月初六(2月10日)的火车票。

2019年1月30日可购春运最后一天(2019年3月1日)的火车票。(据新华网)

支招

春运抢票小窍门

- 1.想抢票首选网络购票;2.一次抢一张票成功率高;3.利用自动刷新锁定坐席;4.跨站取票错开热门车站;5.凌晨出发的火车比较好买票;6.电话订票最好用固定电话;7.拨打其他城市订票电话。



姚子青:

志气之壮, 足以动天地



姚子青像(资料图片)

客家围龙屋, 泥砖墙, 杉桁瓦面, 三合土地底, 屋前月形池塘, 水井一口在屋东……广东省梅州市平远县大柘镇大墩背有一祖屋, 坐西北向东南。这就是姚子青烈士的祖居。

姚子青, 谱名若振, 号中琪, 1909年出生于广东省平远县。姚子青幼年就读于本乡景清小学, 后考入平远中学, 读书期间, 成绩突出, 操行优良。

1926年, 姚子青考入黄埔军校第六期。北伐战争爆发后, 他加入北伐大军, 担任排长, 英勇善战, 屡立战功。1930年11月, 姚子青任国民革命军陆军第11师步兵33旅暂编第1团第1营第3连上尉连长。

1937年, 姚子青被擢升为国民革命军第18军98师292旅583团第3营中校营长, 驻防汉口。抗日战争全面爆发后, 姚子青率部开赴上海参加淞沪会战, 奉命驻守宝山县城。

1937年8月28日, 日军利用飞机、军舰舰炮对宝山县城狂轰滥炸, 随后日军步兵发起攻击, 姚子青率部英勇还击。经过一个昼夜的激战, 毙伤敌军200余人。

9月3日, 日军会合小川沙登陆的大量军队, 在飞机、战车的掩护下向西门外大街及西南城垣攻击, 企图截断宝山守军与后方联络。姚子青识破了日军的阴谋, 趁其立足未稳, 下令迎头痛击。在战斗中, 姚子青亲临前沿阵地指挥作战, 还深入各战壕做思想鼓动, 勉励全营官兵“团结战斗, 坚守阵地, 爱我中华, 杀敌立功。”全营士气大振, 斗志倍增。血战一昼夜, 仅宝山城家巷一地就击毙日军200余人, 伤者不计其数。

9月5日, 日军2000余人从长江东、南、北三面登陆, 再次围攻宝山县城, 姚子青临危不惧, 率部死守城垣, 多次打退敌人的进攻。激战两昼夜, 毙伤日军600余人。

至9月7日早晨, 与敌血战了两昼夜的姚子青官兵大部分阵亡。这时, 宝山县城东南一角被日舰轰毁, 日军蜂拥而入。姚子青率所剩官兵20余人, 与敌鏖战, 子弹打光了就与敌肉搏, 终因寡不敌众, 宝山县城陷落, 年仅29岁的姚子青壮烈殉国。

宝山之战, 除副营长李贻谟及二三名士兵于前两天身负重伤已送后方医院治疗外, 全营官兵全部阵亡。姚子青和全营官兵壮烈殉国后, 国民党中央监察委员会于9月10日通令:“宝山之战, 姚子青全营与孤城并命。志气之壮, 死事之烈, 尤足以动天地, 而泣鬼神……”

姚子青牺牲后, 以其英勇杀敌事迹为题材创作的《姚子青大鼓词》《姚将军歌》, 记载着他可歌可泣的英雄事迹, 催人泪下。以姚子青壮士为题材拍摄的《孤城喋血》《血溅宝山城》两部影片热播海内外。

1986年9月, 广东省人民政府为纪念抗日将领黄梅兴、姚子青烈士, 将平远县城镇中学更名为“梅青中学”。现在, 梅青中学是平远县爱国主义教育基地, 主要展示抗日民族英雄黄梅兴、姚子青将军英雄事迹。(据新华社)

向不文明行为说“不”

露天生火取暖不可取

污染环境且存安全隐患

本报讯(记者 胡亚华)连日来, 和平北路居民多次致电本报新闻热线反映: 后宰门农贸市场一些商贩任性占道, 烧柴生火取暖, 影响周边居民生活环境, 存在安全隐患。

10日下午, 在和平北路附近地段, 记者看见一个塞满废旧木板的铁桶内烟尘翻滚, 铁桶放置在人行道上, 过往路人只能绕行。“这烤火铁桶放置在路边已有一段时间。”负责路段清扫的蒋姓环卫工告诉记者, 铁桶是巷道旁一些农贸市场流动菜贩专门用于生火取暖的, 他们四处拾捡废旧木板生火, 弄得木屑垃圾落满地, 不仅污染空气, 而且影响环境卫生。附近居民告诉记者, 烤火桶烟尘弥漫, 一旦引发火灾, 后果不堪设想。



蒸水南路施工 车辆注意绕行

12月11日, 记者在蒸水南路看到, 施工人员正对该路段破损路面进行修补。据介绍, 该路段车流量较大, 道路破损较为严重, 为确保车辆行驶安全, 施工人员正加班加点铺设沥青。施工人员提醒广大司机朋友, 请避开施工路段, 提前绕行行驶。

■本报记者 周围 摄

交通导航

深航: 特价机票也可退票

机票退改明年元旦实施阶梯费率

为解决旅客临时退改费用高和特价机票无法退改的出行难题, 深航自明年1月1日起推出新退改签规则: 2档变4档, 实行阶梯费率。新规取消特价机票不得退票的规则, 规定购买任何舱位等级客票的旅客均可在航班起飞前/后变更客票或退票, 让旅客订票更放心。

据介绍, 新政策中费率计算分为4档, 即: “航班规定离站时间前7天(含)之前”“航班规定离站时间前7天至72小时(含)之前”“航班规定离站时间前72小时至4小时(含)之前”“航班规定离站时间前4小时之后”这4个阶段。不同时间进行机票退改, 费率不同。越早办理退票、变更, 退回旅客手中的金额会更多。

深航已在官方网站公布实际退改签收费标准, 并在旅客购买机票过程中, 清楚告知旅客相关信息。同时, 深航还加强对有委托授权关系的OTA平台、销售代理企业的管理, 严肃处理违反收费标准的行为, 确保旅客权益。(据新华网)

天天普法

房屋交付后未过户 卖房人反悔怎么办?

【案情简介】

吴某从开发商处购得住房一套, 由于当时开发商对该小区住房都未办理房屋三证, 吴某遂将该套房屋私下转让给丁某, 并签订转让协议。丁某在未办理房屋产权过户手续的情况下, 按协议规定向吴某付清房屋转让款, 且迁入居住。开发商办理完该小区所有住房的产权证之后, 丁某要求吴某办理房屋产权过户手续。此时, 吴某以转让房屋时未取得三证、私下交易不合法为由拒绝过户, 并要求按原价退还丁某购房款。为此丁某与吴某来到法律援助工作站进行咨询。

【法律分析】

律师认为, 双方的房屋转让合同有效。理由是, 房屋转让合同是双方

在平等、自愿的基础上签订的, 是买卖双方的真实意思表示, 买卖行为应受法律的保护。《城市房地产管理法》第37条(六)项规定“未依法登记领取权属证书的房地产不得转让”, 可以理解为不发生物权的转移, 而买卖合同是一种债权, 标的物是否转移对合同本身的有效性并不产生影响。如果认定为无效合同, 则不利于保护善意当事人的合法权益, 不利于维护正常的交易秩序。未登记领取房产证情况下所签订的房屋转让合同的效力问题, 在签订房屋转让合同时, 卖方还不具备对该房屋进行登记领取房产证的条件下, 办理登记领取房产证的条件, 如土地取得存在瑕疵、房屋尚未通过竣工验收等情况下, 可以借鉴最高人民法院《合同法解释(一)》第9条和最高人民法院《关于审理商品房买卖合同纠纷案件适用法律若干问题的解释》第2条中有关合同效力补正的规定, 在起诉前卖方已经登记领取房产证或者已经具备办理登记领取房产证条件的, 可以认定转让合同有效。否则, 房屋转让合同认定为无效。

根据本案的案情, 虽然吴某在房屋转让合同签订之时该房屋尚未办理登记领取房产证, 但该房屋在发生纠纷之前就已经进行登记并领取了房屋产权证书, 且丁某已经入住两年多, 可以认定该房屋转让合同有效, 丁某的请求应该得到支持。(据新华网)

衡阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表 (第三十三批 2018年12月1日)

Table with 8 columns: 交办序号, 受理编号, 交办问题基本情况, 行政区域, 污染类型, 调查核实情况, 是否属实, 处理和整改情况, 责任人被处理情况. It contains two rows of data regarding environmental complaints in Hengyang.